

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 05.11.2018 Numéro de publication: HR02-1004491014

Canton: VD

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation fil d'ariane, Paul Birbaumer, Sainte-Croix

fil d'ariane, Paul Birbaumer

Jusqu'ici Paul Birbaumer

Avenue des Gittaz 16 1450 Sainte-Croix

Jusqu'ici Chemin de la Tour-Grise 37 1007 Lausanne

IDE: CHE104107459

Forme juridique: Entreprise individuelle

Siège: Sainte-Croix Jusqu'ici: Lausanne

Paul Birbaumer, à Lausanne, CHE-104.107.459 (FOSC du 03.04.2018, p. 0/4146557). Nouvelle raison de commerce: fil d'ariane, Paul Birbaumer. Siège transféré à Sainte-Croix. Nouvelle adresse: Avenue des Gittaz 16, 1450 Sainte-Croix. Le titulaire continuant son activité, l'inscription subsiste. Birbaumer Paul est maintenant à Sainte-Croix.

Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC : 03.04.2018

La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée dans le registre du commerce.

Publication selon les art. 9 et 35 ORC.

Registre journalier no 19421 du 31.10.2018

Registre responsable: Registre du commerce du Canton de

Vaud